
 
 
 

Verbale della Riunione del comitato provinciale del 10.09.2024 

 

Alle ore 20:00 del giorno 10.09.2024, come da convocazione inoltrata via chat ai 

rappresentanti dei csb del Comitato Interprovinciale CT-EN-RG-CL, presso i locali del 

c.s.b. C.B. Internazionale Vittoria (RG) - via Brescia 284, si riunisce tale Comitato per 

discutere e deliberare sugli argomenti posti all’o.d.g. 

 

Sono presenti: 

Carlo Cascone collaboratore provinciale FISBB; 

Angelo Contrafatto, presidente FISBB Regione Sicilia, Atleta; 

Antonio Fallica presidente del Central Park di Paternò; 

Luca Aprile presidente del csb La Biglia di Modica; 

Emanuel Sorrentino presidente del c.s.b. Master Club di Piazza Armerina; 

Orazio Bonanno responsabile Angolo 50 Misterbianco 

Luca Indaco presidente del Olimpiados Licata; 

Antonio Stefano Cocuzza vice presidente del Panno Verde di Palagonia; 

Ervis Mezuraj vice presidente c.s.b. Kalat Biliardi Caltagirone 

Francesco Cartia presidente dell’A.S. D Gotha di Gela; 

Manuel Giuiusa responsabile c.s.b. l’incontro e Atleta; 

Giuseppe Alasso Atleta; 

Gaetano Neschisi  atleta;  

Pizzimento Luigi Atleta; 

Oscar Comandatore Atleta.  

Salvatore Antonuccio atleta; 

Salvatore Patriarca atleta 

 

 

Dopo i saluti di rito, si comincia a discutere il primo punto all’o.d.g. ed il sottoscritto fà 

presente che essendoci ancora un accantonamento sul conto del Comitato Provinciale 

attende delle proposte per impiegare queste somme. Dopo un proficuo dialogo, si 

decide all’unanimità di acquistare delle stampanti per tutte le ASD del Comitato che 



rinnoveranno l’affiliazione per la stagione 2024-25 al fine di innalzare gli standard 

organizzativi dell’attività sportiva. 

Avendo esaurito il primo punto, si passa alla disamina del secondo e passo la parola al 

Presidente Regionale che ci illustra brevemente le novità salienti del programma 

sportivo regionale della sezione stecca e ci aggiorna sulle migliorie logistico-

organizzative-strutturali che verranno fatte al C.s.b. Federale di Caltanissetta.  

Avendo ripreso la parola e passando al terzo punto ed enunciando le piccole novità a 

livello del gruppo interprovinciale e segnatamente all’attività individuale, viene proposto 

e accettato da tutti i presenti di promuovere alla categoria superiore oltre al primo 

classificato nelle classifiche Istituzionali di 2^ e 3^ categoria anche i 2 secondi 

classificati. 

Avendo esaurito il 3 punto passo al quarto, indicando le novità per il Campionato a 

squadre dove viene ribadito che per ogni vittoria la squadra vincitrice incamererà 3 

punti e lo stesso punteggio (3 punti) verrà assegnato in caso di forfait alla squadra 

presente nella giornata e nell’orario stabilito. 

Inoltre si fa presente che per il nostro Comitato le squadre che acquisiranno il diritto 

alla partecipazione al Campionato Regionale a squadre di categorie di base si riduce ad 

1 squadra, per la contestuale assegnazione di 1 posto alla Provincia di Messina. 

Tutte le ASD presenti si impegnano moralmente a presentare almeno 1 squadra entro e 

non oltre il 30.09.2024. 

Avendo esaurito il quarto punto si passa alla disamina del quinto e si assegnano le 

gare, in base alle richieste delle varie ASD. 

Non chiedendo altri la parola ed avendo esaurito tutti i punti all’o.d.g. alle 22:30 si 

conclude la riunione provinciale. 

 
  

Vittoria 10.09.24 
 

f.to Carlo Cascone 
 


